000 «Canvckcenvmauy
Ynakosounsii iucr KYH 1500.051 VJ

Morpy3uux ynusepcaabiblii KYH-1500-01**-Z11 ¢ BLIBOPOTOM KOBIIA U MJIABAKIIUM

SAmuk ¢ 1eMOHTUPOBAaHHBIMU AeTagsavu u 3UII
(ueprex ymakoBku KYH-1500-211**.25.020/1 Cb

M0JI0KEHHEM HA MOII0HE
Y. mecto Ne 54/31]1 KYH-1500-Z11

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBI

WJIH JIETaJIA, CTAHIaPTOB WJIH HanmenoBanue c0. €MHUIIBI WM JISTAIIN Kox — [Tpumeuanue
JIPYTUX TOKYMECHTOB BO
K¥YH 1500-711.00.020 Kponureiin 1
KVYH 2000.10.000 dukcarop 2
KVYH-A 1500.00.409 Kponireiin rugpopacnpeaenuTens 1
KYH-A 1500.00.060 [Tommepxka 1
KYH 1500-711.00.418 Kponmreiin pxoiictuka 1
KYH 1500-711.00.040 Kponireiin noakpbuika 1
KYH 1500-711.00.040-01 Kponireiitn noakpsuika 1
PBJI 12.01.460 PBJ] 2 L=2,5m
PBJ1 12.01.430 PBJ] 1 L=2,8m
PB/110.01.120.01 PBJI (as1s1 paGou. opraHa ¢ JK0¥CT) 2 L=1,6m
BPC 02.000 3/8 Mydra ruapasinueckas (mama) G3/8 4
KYH 2000.100.001 Jlxotictuk 1D-6029 1
KYH 2000.100.033 I'mapopacnpenenurennb 1 Typuus
KVYH 2000.100.007 Tpoc ynpasnenus pactipeaenurens L=2,35m 2
KVH 2000-216.00.070-01 DnekTpoobopyIOBaHNE 1
KVYH 2000.00.070-03 DneKTpoobopynoBaHue (IS THAPABIUKA 1
pabou. opraHa ¢ JJKOHCTHUKOM)
KVYH 2000.100.021 Pene 1
I111B-1900.00.009 Kpeimika 2
I111B-1900.00.008 Kppimka 22
Merodek 11/11 ¢ AeTalIsIMHU | OOJITOKPEIIeKOM 1 V. Jlucr
KVYH 1500.052VJ1
[Tacnopt KYH-002I1 1 [TonuaT. maker
KomiiekroBounast Bemomocts KYH- 250x360
1500.027KB 1
VYnakoBounsle uctbl: KYH 1500.051VYJ1 1
KVYH 1500.052VJ1 1
Nucrpykuus no skernyaraunn KYH-001P9 1
Texunueckoe onucanne KYH 1500.005 TO 1
VYnakoBumk Ne (moamucek) Kontponep Ne (moamuch)

« » 20

T




000 «Canvckcenvmauy

Ynakosounsiii iuct KYH 1500.052 VJ

Morpy3uuk ynusepcaabublii KYH-1500-01**-Z11 ¢ BLIBOPOTOM KOBIIA U MJIABAKIIUM

MOJIO?KCHHEM HA ITOJAI0HE

Memouek 1/ 400x300 ¢ geransiMu ¥ OOJITOKPEIICHKOM

Ueprex ynakoBku (KYH-1500-211**.25.030/1 Cb)

O06o03HaueHue cO. eaUHULIBLI

WJIM JIeTaJI, CTAaHIapToOB Wi | HanMeHoBaHue cO. €IUHUIIBI WM JIETAIIN Ko — [Tpumeuanue
JIPYrUX JOKYMEHTOB BO
I1BM 800.60.601 Tymep 3/8* 7 lwT. Ha cnuB
21IT. Ha pacHp.
41mT. BMECTO
BPC no
JKCJIIaHUIO
KYH 1000.480.00.615 IITyuep nepexoaHoii 1 M18xM20
KYH 2000.01.604 MTynep Y2* 1 Ha pacnpen.
KVYH 1500-Z11.00.603 HITynep nepexoanoi 2
(M22x1,5 na M20x1,5)
KVYH-1500-711.00.605 [Tepexomuuk 1 KVYH 1500-
KVYH-1500-711.00.606 Taiika HakuHAas 1 Z11.00.050
KYH-1500-211.100.001 Kosb110 pe3nnoBoe 1 Anst BBIBOIOB
TpakTopa
KVYH 1500-Z11.00.607 Tyuep nepexoaHoi 1 Jst BBIBOZIOB
TpakTOopa
KVYH 2000.100.014 Kosnbio ymnotautensuoe G3/8* 7

(17,28x23,80x2,03)

KYH 2000.100.013

Koubuo ymioraurauteabnoe G1/2*

I'OCT 7798-70

bonr M6-60x16.58.019

I'OCT 7798-70

bonr M8-60x16.58.019

I'OCT 7798-70

bont M8-60x80.58.019

I'OCT 7798-70

bont M10-69x50.58.019

I'OCT 7798-70

bont M10-69x40.58.019

s nognepxxku

I'OCT 7798-70

bonr M14-6¢gx100.58.019

KVYH 1500-711.00.030

Bboar M16x100

I'OCT 7798-70

bont M16-69x40.58.019

I'OCT 7798-70

bont M16-69x50.58.019

I'OCT 7798-70

bonr M16-6¢gx70.58.019

I'OCT 7798-70

boat M16-69x90.58.019

I'OCT 7798-70

bonr M20-6¢gx70.58.019

I'OCT 5915-70

["aiixa M6-6H.5.019

T"atixa M& DIN 985

T"atixa M 10 DIN 985

I"aiika M16 DIN 985

T"atixa M20 DIN 985

I'OCT 6402-70

[Taii0a 8.651'.019

I'OCT 11371-78

[Taii0a 8.01.08xm019

I1KY-0,8.01.405

[Taii0a

I'OCT 11371-78

[Taii6a 16.01.08xm019

I'OCT 6402-70

[Taii6a 16.65I'.019

I'OCT 11371-78

[Taii6a 20.01.08xm019

I'OCT 22042-76 [Hnunska M8x110.58.019
KVYH 00.623b HIIuHT Npy>KUHHBIN
KVYH 2000.100.031 Xomyr 3,6x200

KVYH-1500-711.00.801

TpyOka (mnactuk.20x2,8)

NN E SN EN T I RN N I RN EN N T NI e

L=50MmMm




000 «Canvckcenvmauy

KomnuexkroBounas Benomocts KYH 1500.027 KB
Morpy3uuk ynusepcaabublii KYH-1500-01**-Z11 ¢ BLIBOPOTOM KOBIIA U MJIABAKIIUM

MOJIOKEeHHEM HA MOJI0HE
(ueprex mognona KYH-1500-Z11**.25.010 CB)

Homep yn. | Obo3nauenue neraneid | HaumenoBanue aeraneit u | Kom— | Bua ymakos. IIpumedanue
MecTa 1 0. SIMHHUIL cOOPOYHBIX STMHUIL BO MecTa

53/31] KVYH 1500.01.000/] Pama nogpema 1 JlBa muBeprepa
KYH-1500

KVYH 1500.03.000 Croiika 2

KVYH 2000.04.000 Kponmrreitn 2

KYH 2000.05.000 Tsira 2

KVYH 1500.06.000 [Tepexomuuk 1

KVYH 1500.07.000 Kponmrreitn 2

KVYH 2000.09.000 TTomHOXKa 2

KVYH 2000.11.000 T'maporumuap 2 I'L180/40x530(785)

KYH 1500.13.000 I'uaponunuuap 2 I'1180/40x440/1(1600)

KVYH 400.00.500 Crpenka 1

KVYH 1500- [Tanenb HaBeCKH 1

Z11.02.000

KVYH 1500- [TaHenb HaBeCKH 1

Z11.02.000-01

KVYH 1500- Kponmrreiin 1

Z11.00.010

KVYH 2000.00.010 Ocb 4

KVYH 2000.00.020 Ocb 16

KVYH 2000.00.030 Ocb 2

KYH 2000.00.404 Kponmrreita [1T1IM 4

KVYH 1500.00.100 Kponmireitn 4

KYH 1500- Kponmretin 1

Z11.00.160

KYH 1500- Kponmretin 1

Z11.00.160-01

KYH 1500- Oropa 1

Z11.00.180

KYH 1500- Oropa 1

Z11.00.180-01

KVYH 1500- KpoHmirelin taru 1

Z11.08.010

KVYH 1500- KpoHmireiin taru 1

Z11.08.010-01

KVYH 1500- Tsra 2

Z711.08.401

KVYH 2000- banka nonepeunas 1

J113.08.020

KVYH 2000.00.009 Kppimka 22

KVYH 2000.00.809 Brynka 2

KVYH 400.00.401 Buika 1

KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22

KVYH 1500- Bont M16x100 4

Z11.00.030




H-4095.011 Ckoba 2 *
KVYH 2000.00.120 Boar M16x150 2 *
I'OCT 11371-78 [aii6a 16.01.019 2
I'OCT 7798-70 bont M12-6gx40.58.019 4
I'OCT 7798-70 bont M16-6¢gx70.58.019 4
I'OCT 7798-70 bont M16-69x90.58.019 2
I'OCT 11738-84 Bunt M10x20 20
I'OCT 11738-84 Bunt M10x35 2
Iaiika M 12 DIN 985 4
Iaiika M16 DIN 985 12
I'OCT 11371-78 [Taii6a 12.01.019 4
KVH 2000.00.001 Tabnnuka 1
3akienka 3,2x8 2
DIN7337
[I1B 1900.00.008 Kpsimka 22
[TnactukoBas 3amuta GSOMM 1 L=1,3m
[TnactukoBas 3amura G40Mm 1 L=0,9m
BPC 01.000 Mydra 4
M20x1,5 TUpaBIAydecKas (marma)
M20x1,5
KVH 2000.100.027 3ariynika s HUImesns 4
54/31]1 SIUK ¢ AEMOHTUD — MU 1 Sk Vo.oucr KYH
KYH-1500 neransmu u UL TIacTMac. 1500.051VJ1
KYH
2000.100.035
JokymernTanus 3aBepHyTa B
(MucTpykuus, mmonmaT. [laker
MacmopT, KOMII. B,
yHax., JIUCTHI)
Memiouek ¢ aetansmMu u 1 Memouek VYo.ucr KYH
OONITOKPEIEKOM n/m 400x300 | 1500.052 YVJI
*- HE BXOJUT B KOMILJICKT MAIlIUHBI.
VYnakoBumk Ne (moamuck) Konrposep Ne (moamnuce)

«

»

20




